

74人被抓！涉案资金300余万

芜湖警方跨省摧毁一特大“民族资产解冻”类诈骗犯罪团伙

黑龙江一犯罪团伙，以“振兴东北老工业基地‘3260’精准扶贫”为诱饵，在全国范围内进行疯狂诈骗。近日，芜湖警方组织近百名精干警力前往黑龙江，历时6天5夜，来回奔袭近万里，成功摧毁了这个特大诈骗犯罪团伙，共抓获涉嫌“民族资产解冻”类诈骗违法犯罪嫌疑人74人，冻结涉案资金300余万。

□ 皖公宣 记者 徐越蔷

小案件牵出大团伙

今年6月15日，无为市公安局接到居民喻某（女，69岁，无城镇人）报警称：今年4月上旬的某一天，一个名叫陶某凤的人让她投资“中国梦3360项目”，并承诺有“高回报”。4月18日，喻某决定投资3360元（其中的100元为迁网费，实际“项目投资”为3260元），并通过银行转账方式将资金转到一个名叫郭某平的账户上。后来她发现根本无回报，感觉自己上当受骗了，于是便报了警。

接警后，无为市公安局、芜湖市公安局经核查发现，该项目正是公安部今年5月份公布的第二批“民族资产解冻”类诈骗虚假项目和组织之一。芜湖警方经初步研判，发现该犯罪团伙主体藏匿于黑龙江省牡丹江市等地，他们以“振兴东北老工业基地‘3260’精准扶贫”为诱饵，骗取会员缴纳3260元会费，分层级提成牟利。集团成员可能达数百人，分为多个层级进行管理，隐蔽性极强；受

害群众遍及全国各地，诈骗数额特别巨大。

午夜行动实施抓捕

在安徽省公安厅刑警总队统筹协调下，8月4日，芜湖、无为市两级公安机关共组织80余名警力，分头赶赴海林市、林口县、哈尔滨市。

8月6日凌晨，皖黑两地近200名精干警力到达指定位置。3时整，分处哈尔滨市、牡丹江市海林市、林口县的28个抓捕小组同时开展统一收网行动。上午9时许，收网行动基本结束，参战人员共抓获74名违法犯罪嫌疑人。嫌疑人中最小的22岁，最大的67岁，其中预定目标22名骨干成员均被抓捕归案。

在多个现场，民警查扣大量账目、培训材料、项目资料等，依法收缴银行卡160余张、手机40部；缴获现金70余万元，冻结涉案资金300余万元，涉案财物整整装了十四个箱包。8月8日，22名犯罪嫌疑人被押解回芜湖。目前案件正在进一步深挖中。

据介绍，“民族资产解冻”类诈骗是一种集返利、传销、诈骗为一体的新型、混合型犯罪，极具诱惑性和欺骗性。作案团伙通常运用QQ、微信等网络通信工具建立各种群，诱骗受害人通过支付宝、微信、网银打款或转账，实施远程非接触式诈骗；通过引入传销手段宣传洗脑、大肆伪造国家机关公文、曲解国家相关政策等，让受害人走入他们的圈套，并对所谓的项目以及慈善事业深信不疑。

14岁少女天生“石女”，手术还原女儿身

星报讯（胡小丽 记者 马冰璐） 14岁的小雨先天性无阴道，是民间俗称的“石女”，没有月经也无法生育。昨日，记者获悉，合肥市二院妇产科为小雨实施了腹腔镜下腹膜阴道成形术，为其重建人工阴道，再造了女儿身，小雨未来有望正常结婚生子。

小雨今年已经上初中了，身边的女同学们陆续开始来月经，但她却一直没有动静。最近，她经常感到肚子痛，妈妈以为这是月经来之前的“信号”，但是就这样过了半年，月经还是不见踪影。妈妈带着小雨在当地医院看了几次，都没有找到问题根源，而剧烈的腹痛已经严重影响了她

的学习和生活。

在合肥市二院妇产科，杜世华主任为小雨进行了全面的检查，诊断为先天性生殖道畸形，是典型的先天性无阴道、宫颈闭锁、完全纵隔子宫。因此小雨没有月经，生殖功能也受到影响。

面对小雨复杂罕见的情况，妇产科团队与华中科技大学同济医学院附属协和医院开展了院外会诊。专家们一致认为，可用腹膜代替阴道壁，建立人工阴道，使其从解剖形态和生理功能上接近正常阴道，并为她制订了打造“仿真阴道”的手术方案。近日，手术成功完成。目前，小雨已经康复出院。

腰椎畸形40年，终于“挺直腰杆”

星报讯（胡小丽 记者 马冰璐） 40年前，一场病让方女士遗留下了腰椎轻度畸形的病根，40年后，生活的劳累让方女士的脊柱严重畸形，无法正常生活。昨日，记者获悉，合肥市二院骨科为她进行了高难度的畸形矫正手术，重塑脊柱。术后，方女士终于挺直了腰杆，回归正常生活。

幼年时，方女士曾患腰椎结核，留下腰椎轻度畸形的后遗症。怀孕生子和生活的劳累，使得腰部畸形逐渐加重，疼痛反复发作。最近一年，方女士不但腰部疼痛，走路没有力气，甚至连做饭洗衣这样的家务活都干不了。意识到病情严

重的她，决定到医院寻求进一步的治疗。

在合肥市二院广德路院区骨科，贾其余主任团队诊断患者是陈旧性腰椎结核伴严重侧后凸畸形。入院后，详细检查发现方女士的病情比预想的更严重，部分椎体已经融合，腰椎不仅没有前凸，而且后凸近70°，已经出现了神经压迫症状，严重影响正常生活，需要尽快手术治疗。

在5个小时的奋战后，贾其余团队成功为患者完成了截骨矫形，恢复了患者的矢状面平衡，重塑了脊柱曲度。术后经过一段时间的休养和康复，方女士将很快回归正常生活。

女工手腕被锯断，手术6小时后再植成活

星报讯（胡小丽 记者 马冰璐） 当徐女士从肥西被送到了合肥市二院长江东路显微骨科时，距离她手腕被锯断已经过去4个多小时了。入院后，徐女士立即被推进手术室，历时6个多小时的手术，医生将她右手的骨头、神经、血管以及肌腱重新连接起来，救活了她的右手。

徐女士是肥西人，据其家属介绍，徐女士是在工厂干活的时候，不慎被电锯锯伤右腕，手腕当场离断，渗血不止，辗转几家医院后来到合肥市二院长江东路院区显微骨科。

合肥市二院显微骨科主治医师王徽告诉记

者，断肢再植的最佳手术时间是6到8个小时以内。经过6个多小时的“精雕细琢”，医生缝合了肌腱、神经和手部肌肉，吻合了血管，徐女士的右腕终于被接上了。目前，徐女士再植后的右腕血运良好，已经出院，正在进行康复锻炼，争取最大限度恢复肢体功能。

王徽提醒，工人在操作机器设备时应集中注意力，不能疲劳操作。若不慎因外伤导致肢体离断后，首先应对创面进行压迫止血，避免失血过多，将离断肢体干燥低温保存，随同患者送往医院。

泗县：教育扶贫圆了求学梦

“跟你们说一个好消息，我被北方民族大学研究生院录取了。太感谢你们了，谢谢你们帮助落实扶贫政策。”王倩从网上查到录取信息后，抑制不住激动，第一时间来到潼南村村部，向驻村工作队表达谢意。2019年，王倩大学毕业参加研究生考试，可惜在复试时“卡壳”未能如愿。好强的王倩不甘心，一边打工一边备考，今年终于如愿以偿。

几年前，王倩的父亲因长期重体力劳动导致腰部受伤，母亲患有慢性病，不能外出务工，家庭收入来源仅仅依靠种植几亩承包地艰难度日。当时，王倩的弟弟正在读初中三年级，因为没钱交学费，王倩甚至动过辍学打工、供弟弟读书的念头。2014年，王倩家庭因学致贫被识别为建档立卡贫困户。

村两委和驻村工作队了解王倩家庭的情况后，高度关注他们的生活状况，尤其是王倩姐弟俩的就学情况。驻村工作队帮助王倩家落实健康扶贫、危房改造、特色种养业奖补、申请小额扶贫贷款等政策，还为王倩母亲申请了公益性岗位，千方百计帮助增加收入。同时还帮助王倩姐弟俩落实义务教育资助、高中生免学费、高中生助学金、雨露计划、助学贷款等政策，为姐弟俩完成学业提供非常大的支持。

“王倩是个懂事的孩子，假期里经常帮助母亲参与公益劳动，为母亲减轻一些生活压力。”提起王倩，街坊邻居总是赞不绝口。“这孩子也争气，一直刻苦学习，现在终于考上自己理想的大学了。”

□ 贺微微 张雪芹

潘集酥瓜 获批省专业商标品牌基地

星报讯（谭敏 柏松 记者 吴传贤） 近日，安徽省实施商标品牌战略工作领导小组新认定了14个专业商标品牌基地为安徽省专业商标品牌基地，潘集区获批“安徽省瓜果种植专业商标品牌基地”，是今年淮南市唯一入选的专业商标品牌，也是全省唯一的以瓜果种植为主的品牌基地。

近年来，潘集区大力推进商标品牌战略，认真落实《安徽省“十三五”实施商标品牌战略规划（2016—2020年）》，指导推进商标品牌发展，发展品牌经济，引导企业加强商标品牌建设。构建“商标品牌+产品”“商标品牌+企业”“商标品牌+产业（基地）”新模式，大力培育自主商标品牌。据悉，潘集区瓜果种植品牌基地内有商标知识产权管理机构的企业52家，注册商标103个，“潘集酥瓜”在获得国家地理标志保护产品后，又成功注册了地理标志证明商标。

旌德杜绝操办参加“谢师宴”

“又是一年升学季，旌德县纪委监委提醒您：请自觉遵守中央八项规定及其实施细则精神和廉洁自律各项要求，严禁违规参与、操办‘升学宴’‘谢师宴’，带头净化社会风气，自觉抵制不正之风，共同营造风清气正的良好氛围。”近日，该县纪委监委利用手机短信向全县近3000名公职人员发送廉政短信，倡新风、扬清风，号召公职人员向违规操办、参加“谢师宴”“升学宴”说“不”。

此外，为形成监督合力，营造人人参与、全民监督合力，该县纪委监委联手县融媒体平台，利用“微旌德”微信公众号和农村“大喇叭”等人民群众“触手可及”的信息交流渠道宣传禁止违规操办、参加“谢师宴”“升学宴”等信息，不断将中央“八项规定”精神向基层一线引向深入，形成全民监督合力，真正做到作风监督全覆盖、无死角。

□ 楚智 曹开发